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АНОТАЦІЯ 

Сильчук Д. В. Експертиза та митне оформлення тканевих ролетів 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано стан ринку тканевих 

ролетів в Україні та світі; досліджено законодавчо-нормативне регулювання 

митного оформлення тканевих ролетів; розглянуто регламент проведення 

експертизи тканевих ролетів; наведено організацію, об’єкт та методи 

експертизи тканевих ролетів;  проведено товарознавчу характеристику 

асортименту тканевих ролетів, що імпортуються в Україну; здійснено 

експертизу тканевих ролетів та оформлено її результати; визначено код 

тканевих ролетів згідно з УКТЗЕД; визначено  митну вартість та оподаткування 

тканевих ролетів при імпорті; розглянуто особливості митного оформлення 

тканевих ролетів за принципом «єдиного вікна». 

Ключові слова: тканеві ролети, ідентифікаційна експертиза, митне 

оформлення, єдине вікно. 

 

SUMMARY 

Sylchuk D. V. Expertise and customs clearance of fabric shutters   

The final qualification work analyzes the state of the fabric roller shutter 

market in Ukraine and the world; the legislative and regulatory regulation of the 

customs clearance of fabric shutters is investigated; the rules of examination of fabric 

shutters are considered; organization, object and methods of examination of fabric 

shutters are given; commodity characteristics of assortment of fabric roller blinds 

imported to Ukraine; examination of fabric shutters and draw up its results; the code 

of fabric roller shutters according to UKTZED; determined the customs value and 

taxation of fabric shutters at import; Features of customs clearance of fabric shutters 

on the principle of "single window" are considered. 

Keywords: fabric blinds, identification expertise, customs clearance, single 

window. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

АСАУР – Автоматизована система аналізу управління ризиками. 

АСМО – Автоматизована система митного оформлення. 

ЄАІС – Єдина автоматизована інформаційна система. 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність. 

МД – митна декларація. 

МКУ – Митний кодекс України. 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. 
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ВСТУП 

 

Тканеві ролети - це сучасні сонцезахисні системи, які використовуються 

для декорування вікон. Ролети не лише надають вікнам естетичного вигляду, 

але й мають ряд функціональних переваг перед звичайними шторами. Тканеві 

ролети не вигорають на сонці і захищають від вигорання предмети інтер’єру, 

оскільки вони виготовлені зі спеціально обробленої поліестерової тканини. 

Тканеві ролети є досить популярним засобом оздоблення вікон у житлових 

приміщеннях. Завдяки своїй функціональності вони отримують все більшу 

прихильність у покупців на внутрішньому та зовнішньому ринку.  Це зумовлює 

постійне зростання обсягів експорту та імпорту в Україні даного виду товарів. 

Статистичні дані свідчать про постійне зростання як обсягів внутрішнього 

виробництва тканевих ролетів, так і обсягів їх експорту. Тканеві ролети 

вітчизняних виробників займають досить відчутну частину внутрішнього 

ринку, а також є однією зі складових експорту України на зовнішні ринки. 

Тому на сьогоднішній день для експортерів-виробників тканевих ролетів 

залишається важливою метою дотримання усіх вимог щодо маркування та 

показників якості, які висуваються до відповідної продукції у нормативній 

документації. Для митних органів є важливим контролювати перетин цієї 

продукції через митний кордон України, що не може відбуватися без 

проведення відповідної експертизи. Зважаючи на вищесказане можна 

стверджувати, що проведення експертизи тканевих ролетів є актуальною 

темою, оскільки це дозволяє попередити порушення при митному оформленні 

та мотивувати виробників дотримуватися стандартів якості продукції. 

Метою даної роботи є проведення експертизи та аналіз митного 

оформлення тканевих ролетів. Відповідно до поставленої мети були сформовані 

наступні завдання: 

— проаналізувати стан ринку тканевих ролетів в Україні та світі; 

— дослідити законодавчо-нормативне регулювання митного 

оформлення тканевих ролетів; 
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— розглянути регламент проведення експертизи тканевих ролетів; 

— розглянути організацію, об’єкт та методи дослідження ролетів; 

— провести товарознавчу характеристику асортименту тканевих 

ролетів, що імпортуються в Україну; 

— провести експертизу тканевих ролетів та оформити її результати; 

— визначити код тканевих ролетів згідно з УКТЗЕД; 

— визначити  митну вартість та оподаткування тканевих ролетів при 

імпорті; 

— розглянути особливості митного оформлення тканевих ролетів за 

принципом «єдиного вікна». 

Об’єктом дослідження є тканеві ролети. 

Предмет дослідження: показники якості та митне оформлення тканевих 

ролетів.  

В роботі використанні наступні методи досліджень: теоретичні, 

експериментальні, аналітичні, порівняльні, вимірювальні, розрахункові. 

Основними інформаційними джерелами, що були використанні в процесі 

виконання випускної кваліфікаційної роботи є матеріали наведені в 

законодавчих та нормативних актах, наукових статтях та мережі Інтернет, 

статистичних даних Державної фіскальної служби України. 

Теоретичні та практичні положення отриманих наукових результатів 

опубліковано у науковій статті: Сильчук Д. В. Експертиза та митне оформлення 

тканевих ролетів / Д. В. Сильчук // Експертиза товарів в митних цілях: збірн. 

наук. стат. студ. заоч. форми навч. – К.: Київ. нац. торг.-економ. ун-т, 2019. – с. 

138-143. 

Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. Основний текст роботи 

становить 50 сторінок на яких представлено 6 таблиць  та  9 рисунків. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ 

ТКАНЕВИХ РОЛЕТІВ 

 

1.1. Стан ринку тканевих ролетів в Україні та світі 

Ринок тканевих ролетів в сучасних умовах є динамічним та демонструє 

швидкі темпи зростання. Тенденції вітчизняного ринку тканевих ролетів в 

певній мірі повторюють світові тренди, але з деяким запізненням. Залежність 

ринку України від світових тенденцій вимагає дослідження особливостей 

світового виробництва тканевих ролетів, динаміку якого наведено на рис. 1.1. 
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Рис. 1.1. Динаміка  вартісних обсягів виробництва тканевих ролетів у світі за 

2014-2018 рр., млн.дол [54] 

 

Як свідчать дані рис. 1.1, у 2014 році світові обсяги виробництва тканевих 

ролетів  становили 35711 млн.дол. У 2015 році відбулося зростання обсягу 

виробництва на 313 млн. дол або на 0,9%. У 2015-2016 рр. відбулося 

збільшення обсягу виробництва тканевих ролетів  у світі на 209 млн.дол або на 
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0,6%. Однак, у подальших роках темпи виробництва тканевих ролетів значно 

росли.  

Так, у  2016-2017 рр. обсяг виробництва збільшився на 4663 млн.дол або 

на 12,9%, а у 2017-2018 рр. – на 1300 млн.дол або на 3,2% (рис. 1.2). Згідно з 

інформацією аналітиків, обсяги випуску тканевих ролетів збільшилися майже 

на 10% в 2013 році, досягнувши значення в 286 мільйонів штук. Динамічному 

розвитку ринку тканевих ролетів сприяють їхні переваги перед шторами. 

Завдяки відмінному захисту від сонця, бруду і пилу, природному зниженню 

температури у приміщенні на 3-4 °С, шумопоглинаючим характеристикам, а 

також - легкості при монтажі та відмінним декоративним якостям (органічному 

поєднанню із будь-яким інтер'єром) клієнти дедалі частіше обирають жа-     

люзі [54]. 

Розглянувши тенденції світового виробництва тканевих ролетів варто 

перейти до розгляду динаміки виробництва на вітчизняному ринку (рис. 1.2). 
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Рис. 1.2. Динаміка обсягів виробництва тканевих ролетів  у 2014-2018 рр 

в Україні, тис.шт. [40] 
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Як свідчать дані рис. 1.2, показники розвитку виробнитва тканевих ролетів 

в Україні мали позитивну динаміку у 2010-2013рр. Обсяги власного 

виробництва у 2013 році склали 29,9 тис.шт, що на 26,6% більше порівняно з 

2012-м роком. Скорочення темпів росту ринку тканевих ролетів  у 2014-2015рр. 

зумовлене війною на Сході України та складною економічною ситуацією в 

країні. 

Український ринок сонцезахисних пристроїв для вікон активно 

інтегрується із виробництвом останніх. Виробництво та монтаж «суміжної» 

продукції стає логічним кроком. Хоча незалежні вузькоспеціалізовані 

виробники ролетів і жалюзі на цьому ринку теж почуваються непогано. Обсяги 

ринку жалюзі та ролетів в України будівельні експерти оцінюють в $12-14 млн. 

Тут багато сегментів: виробники постійно експериментують з кольорами, 

матеріалами, оформленням, роблячи ці сонцезахисні пристрої одними з 

найбільш затребуваних сучасних елементів декору. Вітчизняний ринок жалюзі 

– це понад 1,5 тисячі представників малого і середнього бізнесу [40].  

Структурно ринок із виробництва сонцезахисних систем розподіляється 

на кілька великих груп. Найпоширеніший сегмент - вертикальні жалюзі з 

часткою 26%. Вхідний квиток на ринок цієї продукції найдешевший - від $1500. 

Ще 22% ринку припадає на ролети (це різновид рулонного жалюзі з двома 

направляючими та пластиною, що ковзає між ними). На горизонтальні жалюзі 

для ПВХ-вікон – 19%, фото-жалюзі – 10%, дерев'яні, мультифактурні та плісе – 

в середньому по 5%, римські штори – 4%. 

Розглянемо основні показники експорту та імпорту тканевих ролетів на 

ринку України. З цією метою проаналізуємо наведені показники для товарної 

групи 63 (УКТЗЕД) «Фіранки, гардини та внутрішні штори; ламбрекени або 

запони для ліжок» [45]. 

Динаміку обсягів експорту тканевих ролетів наведено на рис. 1.3. Як 

свідчать дані рис. 1.3, обсяги експорту тканевих ролетів  у 2013-2014 роках 

мали тендецію до незначного зниження темпів зростання. Так, у 2014 році 
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відбулося зниження експорту тканевих ролетів внаслідок економічної кризи на 

37,8%. 

Зростання обсягів експорту тканевих ролетів у 2015 році порівняно з 

2014-м роком становило1861 тис.дол, або +25,8%. У 2016 році обсяги експорту 

тканевих ролетів зросли на 29,4%, однак у подальші роки приріст експорту 

суттєво скоротився. 
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Рис. 1.3. Динаміка обсягів експорту тканевих ролетів за період   

2013-2018 рр. [40] 

 

Зростання обсягів експорту тканевих ролетів в цілому можна пояснити 

наслідками девальвації гривні, внаслідок чого внутрішнє виробництво та 

продаж даного товару на зовнішній ринок стало більш економічно вигідним 

[41]. 

Динаміку показників імпорту тканевих ролетів наведено на рис. 1.4. Як 

свідчать дані рис. 1.4, обсяги імпорту тканевих ролетіву 2014-2015 роках мали 

тендецію до зниження, що було зумовлено наслідками фінансової кризи та 

військовим конфліктом з РФ на Сході України. Так, у 2014 році обсяг імпорту 

тканевих ролетів склав 12696 тис.дол. США. У 2015 році імпорт даного 
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продукту у грошовому еквіваленті становив 3577 тис.дол. США, що є меншим 

на 71,8% порівняно з 2014-м роком. У 2016-2017 рр. відбувалося зростання 

обсягу імпорту тканевих ролетів. У 2017 році обсяги імпорту тканевих ролетів 

зросли на 5,6%, а у 2018 році скоротилися на 15,7% [41]. 

Можна зробити припущення, що в цілому обсяги  внутрішнього ринку 

для реалізації імпортованої продукції у 2017-2018 рр. зазнали досить відчутної 

тенденції скорочення. 
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Рис. 1.4. Динаміка обсягів імпорту тканевих ролетів в Україну протягом 

2013-2018 рр. [41] 

 

Наведену тенденцію можна пояснити як розвитком власного виробництва 

тканевих ролетів, так і скорочення будівельного буму, який спостерігався в 

Україні у другій половині 2015 – першій половині 2017-го рр. 

Таким чином, проведений аналіз ринку тканевих ролетів дав можливість 

виявити основні тенденції його розвитку упродовж 2013-2018 рр. Зростання 

обсягів експорту тканевих ролетів в цілому можна пояснити наслідками 

девальвації гривні, внаслідок чого внутрішнє виробництво та продаж даного 

товару на зовнішній ринок стало більш економічно вигідним. У 2016-2017 рр. 
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відбувалося зростання обсягу імпорту тканевих ролетів. У 2017 році обсяги 

імпорту тканевих ролетів зросли на 5,6%, а у 2018 році скоротилися на 15,7%. 

Можна зробити припущення, що в цілому обсяги  внутрішнього ринку для 

реалізації імпортованої продукції у 2017-2018 рр. зазнали досить відчутної 

тенденції скорочення. Це можна пояснити як розвитком власного виробництва 

тканевих ролетів, так і скорочення будівельного буму, який спостерігався в 

Україні у другій половині 2015 – першій половині 2017 рр. 

 

1.2. Законодавчо-нормативне регулювання митного оформлення 

тканевих ролетів 

Процедура митного оформлення при імпорті тканевих ролетів 

регулюється Митним кодексом України, постановою Кабінету Міністрів 

України №450 «Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій» [26]; 

наказом Міністерства фінансів України № 631 «Про затвердження Порядку 

виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів 

із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного 

документа» та ін.[28]. 

Метою митного оформлення є забезпечення дотримання встановленого 

законодавством України порядку переміщення товарів, в т. ч. тканевих ролетів, 

через митний кордон України, а також забезпечення статистичного обліку їх 

ввезення на митну територію України. 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення визначається центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів, якщо 

інше не передбачено Митним кодексом України. 

Місце і час здійснення митного оформлення визначаються статтею 247 

Митного Кодексу України. Стаття 248 МКУ визначає початок митного 

оформлення. Стаття 249 МКУ містить положення про те, що декларанти або 

уповноважені ними особи можуть бути присутніми під час митного 

оформлення тканевих ролетів, які висуваються ними для такого оформлення. 
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Стаття 254 МКУ визначає документи, необхідні для здійснення митного 

контролю та митного оформлення тканевих ролетів, що переміщуються через 

митний кордон України. Стаття 255 визначає процедуру завершення митного 

оформлення тканевих ролетів при їх імпорті [20]. 

Податковий кодекс України регулює порядок нарахування і справляння 

податку на додану вартість на імпорт тканевих ролетів [27]. 

Митний тариф України – це систематизований перелік ставок мита який 

прийнятий Законом України «Про митний тариф України». Він встановлює 

ввізне мито на тканеві ролети за пільговою ставкою у розмірі 12%, за повною – 

2 євро за 1 м2 згідно з їх кодом УКТЗЕД - 6303 92 90 00. Ставки ввізного мита 

можуть встановлюватися або змінюватися виключно шляхом внесення змін до 

Митного тарифу України в порядку, визначеному законом [37]. 

Стаття 1 Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу 

України та деяких інших законів України щодо запровадження механізму 

«єдиного вікна» та оптимізації здійснення контрольних процедур при 

переміщенні товарів через митний кордон України» від 06.09.2018 № 2530-VIII  

визначено поняття механізму «єдиного вікна». Даний механізм являє собою 

взаємодію декларантів, їх представників та інших заінтересованих осіб з 

органами доходів і зборів, іншими державними органами, установами та 

організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних 

функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення через митний кордон України, який забезпечує можливість 

одноразового подання в електронному вигляді через єдиний державний 

інформаційний веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» документів 

та/або відомостей з метою дотримання вимог щодо переміщення товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, 

передбачених цим Кодексом, іншими законами України, міжнародними 

договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України, а також нормативно-правовими актами, виданими на основі та на 

виконання цього Кодексу та інших законів України [31]. 
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Іншим важливим документом, що регулює митне оформлення тканевих 

ролетів є наказ міністерства фінансів України від 31.05.2012 року № 631 «Про 

затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа». В зазначеному наказі наводиться 

перелік основних термінів, що застосовуються при декларуванні імпорту цих 

товарів [28]. 

Окрім основних термінів,  в даному наказі наводиться перелік 

документів, що застосовуються при виконанні митних формальностей за 

митною декларацією; порядок подання митної декларації; виконання митних 

формальностей за митною декларацією, заповненою у звичайному порядку; 

особливості  виконання митних формальностей за попередньою декларацією; 

внесення змін або відкликання митної декларації. Також  наводиться порядок 

оформлення картки відмови, а також як додатки до цього наказу виступають 

бланки встановленого зразка вищенаведених документів. 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про 

затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа» визначає порядок заповнення митних декларації 

(МД) при імпорті тканевих ролетів на митну територію України. Зокрема, в 

ньому деталізовано  порядок заповнення граф митних декларацій відповідно до 

обраного митного режиму. Цей Наказ визначає правила заповнення граф 

митних декларацій на бланках єдиного адміністративного документа форми 

МД-2. Митним органам не допускається встановлювати порядок заповнення 

граф МД і визначати особливості заповнення граф МД, відмінні від визначених 

даним наказом [35]. 

Закон України від 16.04.1991 № 959-12 «Про зовнішньоекономічну 

діяльність» регулює експорт та імпорт тканевих ролетів. Даним законом 

визначаються загальні поняття, що використовуються у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД).  Також він пояснює питання, 



15 
 

присвячені регулюванню ЗЕД, захисту прав і інтересів держави в ЗЕД України, 

відповідальності в ЗЕД,  визначає порядок врегулювання спорів в ЗЕД [24]. 

Перелік товарів, які в разі ввезення на митну територію України (у тому 

числі з метою транзиту) підлягають заходам офіційного контролю та перелік 

документів і відомостей, що підлягають перевірці під час попереднього 

контролю визначено Пocтaнoвою Кaбiнeтy Мiнicтpiв Укpaїни вiд 24 жовтня 

2018 р. № 960 «Деякі питання проведення заходів офіційного контролю товарів, 

що ввозяться на митну територію України» [3].  

Санітарно-епідеміологічний контроль регламентується Законом України 

від 24.02.94 № 4005-XII «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» (зі змінами). Відповідно до ст. 16 даного 

законодавчого акта підприємства, установи, організації та громадяни можуть 

ввозити з-за кордону сировину, продукцію (вироби, обладнання, технологічні 

лінії тощо) і реалізовувати чи використовувати їх в Україні лише за наявності 

даних щодо безпеки для здоров'я населення. Перелік та зміст цих даних 

встановлюється головним державним санітарним лікарем України [32]. 

У разі відсутності зазначених даних ввезення, реалізація та використання 

продукції закордонного виробництва дозволяється лише після отримання 

позитивного висновку державної санітарно-гігієнічної експертизи. Саме тому з 

метою запобігання занесенню в Україну особливо небезпечних (у тому числі 

карантинних) і небезпечних для людей інфекційних хвороб у прикордонних 

контрольних пунктах у порядку, що встановлюється Кабінетом Міністрів 

України, створюються і функціонують спеціальні санітарно-карантинні 

підрозділи. Зокрема, підрозділи санітарно-епідеміологічного контролю в 

пунктах пропуску проставляють в товаросупровідних документах такі штампи: 

«Ввезення на митну територію дозволено», «Ввезення дозволено без права 

реалізації (використання)». Для митного оформлення у вільне використання в 

цьому випадку необхідне отримання Висновку державної санітарно-гігієнічної 

експертизи та штампу, «Ввезення, реалізацію (використання) дозволено» за 

місцем надходження вантажу [32]. 
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Отже, можна стверджувати, що митне оформлення є одним з головних 

завдань, які покладені на митні органи України при імпорті тканевих ролетів. 

Відзначимо його вагомість для забезпечення економічної безпеки держави, бо 

саме на цьому етапі здійснення митної справи відбувається не тільки перевірка 

всіх вантажних документів, а й фактичне встановлення кількісних та якісних 

показників тканевих ролетів, які переміщують через митний кордон України. 

Саме тому одним з головних напрямів сучасної митної політики України 

повинно бути вдосконалення процедури митного оформлення, яка полягатиме у 

впровадженні нових форм та методів здійснення митного оформлення в країні. 

 

1.3. Регламент проведення експертизи тканевих ролетів 

Експертиза – це спеціальне науково-практичне дослідження, що 

проводиться експертами з метою вирішення завдань митної справи для 

з’ясування питань, що виникають у справі про порушення вимог митного 

законодавства, в окремих галузях науки, техніки, мистецтва, релігії і т. п.  

Метою проведення експертизи тканевих ролетів в митних цілях є 

отримання науково обґрунтованого, належним чином процесуально 

оформленого висновку експерта про виявлені ним факти, які разом з іншими 

джерелами доказів будуть оцінені посадовою особою органу ДФС чи судом. 

Відповідно до вимог ст. 516 МК України, до призначення експерта для 

проведення експертизи органу ДФС посадовою особою з’ясовуються необхідні 

відомості щодо його професіоналізму і компетентності, наприклад, 

повноваження експертної установи або  експерта (спеціаліста), стаж роботи 

експерта, досвід у вирішенні питань, що становлять предмет експертизи [20]. 

Регламент проведення експертизи тканевих ролетів в митних цілях 

визначено Наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку 

взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів Державної 

фіскальної служби України із Спеціалізованою лабораторією з питань 

експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, 

експертиз)» від 02.12.2016 № 1058 [34]. Так, відповідно до цього наказу, 
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експертиза призначається у випадках, передбачених По.датко.вим та Митним 

ко.дексами України.  Рішення про. призначення експертизи у межах по.датко.во.го. 

ко.нтро.лю, про.ведення до.слідження (аналізу, експертизи) під час здійснення 

митно.го. ко.нтро.лю та митно.го. о.фо.рмлення здійснюються упо.вно.важено.ю 

по.садо.во.ю о.со.бо.ю о.ргану ДФС у вигляді запиту [34]. 

Запит про. про.ведення експертизи тканевих ролетів го .тується по.садо.во.ю 

о.со.бо.ю о.ргану ДФС. У запиті в о.бо.в’язко.во.му по.рядку зазначаються підстава 

та мета направлення запиту, визначаються завдання для до.слідження (аналізу, 

експертизи), а саме які характеристики тканевих ролетів (склад, фізичні, 

фізико.-хімічні властиво.сті то.що.) нео.бхідно. перевірити або. встано.вити. 

Визначені у запиті завдання для  аналізу, експертизи тканевих ролетів 

по.винні відпо.відати меті направлення запиту.  До. запиту до .даються: о.ригінал 

акта про. взяття зразків тканевих ролетів; ко.пія акта про. про.ведення о.гляду 

тканевих ролетів, транспо.ртних засо.бів, ручно.ї по.клажі; ко.пії інших 

супро.відних до.кументів, які по.даються при здійсненні по.датко.во.го. або. 

митно.го. ко.нтро.лю (митна декларація, зо.внішньо.еко.но.мічний до.го.вір 

(ко.нтракт), інво.йси, рахунки-фактури, накладні, сертифікати (висно.вки, 

реєстраційні по.свідчення упо.вно.важених державних о.рганів, якщо. такі 

видавались); техніко.-техно.ло.гічна до.кументація про. склад, фізико.-хімічні 

властиво.сті тканевих ролетів, інфо.рмація про. о.сно.вні техно.ло.гічні стадії їх 

виро.бництва та призначення. До.сто.вірно.ю техніко.-техно.ло.гічно.ю 

до.кументацією вважаються о.фіційно. видані книги, стандарти, технічні умо.ви, 

специфікації, катало.ги, креслення, паспо .ртні дані на виріб виро.бника [34]. 

Питання, по.ставлені перед експерто.м у запиті про. про.ведення експертизи 

тканевих ролетів, не по.винні вихо.дити за межі ко.мпетенції та спеціальних 

знань експерта. Запит про. про.ведення експертизи тканевих ролетів о.ргану ДФС 

разо.м із супро.відно.ю до.кументацією (матеріалами, що. передаються у 

ро.зпо.рядження експерта), зразками тканевих ролетів до.ставляються до. 

Департаменту податкових та митних експертиз ДФС по.садо.во.ю о.со.бо.ю о.ргану 

ДФС або. по.што.ю [34]. 
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Взяття зразків  тканевих ролетів для про.ведення експертизи про.во.диться 

упо.вно.важеними по.садо.вими о.со.бами о.ргану ДФС на підставі вмо.тиво.вано.го. 

рішення керівника цьо.го. о.ргану або. о .со.би, яка вико.нує йо.го. о.бо.в'язки, або. 

по.стано.ви про. взяття про.б і зразків у справі про. по.рушення митних правил. У 

випадках фактично.ї відсутно.сті то.вару під час про.ведення по.датко.во.го. 

ко.нтро.лю, до.кументально.ї виїзно.ї перевірки для про.ведення аналізу мо.же 

надаватися наявна супро.відна та техніко .-техно.ло.гічна до.кументація. 

Зразки тканевих ролетів беруться в мінімальній кілько.сті у дво.х 

примірниках (до.сліджуваний та ко.нтро.льний), кількість ко.жно.го. з яких у 

о.диницях виміру є до.статньо.ю для про.ведення експертизи згідно. з 

Но.рмативами взяття про.б (зразків) то.варів для про.ведення до.слідження 

(експертизи), наказо.м Міністерства фінансів України № 1058  [34]. 

Ко.жен із примірників (до.сліджуваний та ко.нтро.льний) зразків тканевих 

ролетів упако.вується та о.пло.мбо.вується (о.печатується) о.кремо., о.бо.в'язко.во. 

маркується маркувально.ю етикетко.ю. У випадках взяття зразків тканевих 

ролетів о.дно.го. найменування, але різних но.мерів артикулів, партій, серій, ці 

но.мери о.бо.в’язко.во. зазначаються на маркувальних етикетках відібраних 

зразків. Якщо. взяття ко.нтро.льних зразків тканевих ролетів з о.б’єктивних 

причин немо.жливе (о.диничний то.вар, о.бмежена кількість, вміст по.што.во.го. 

відправлення, о.б’єкт експертизи у справі про. по.рушення митних правил то.що.), 

зраазки беруться в о.дно.му примірнику (до.сліджувано.му). Взяття зразків 

тканевих ролетів здійснюється з о.бо.в’язко.вим до.держанням вимо.г 

міжнаро.дних та націо.нальних стандартів, іншо.ї но.рмативно.-технічно.ї 

до.кументації, правил техніки безпеки та по.жежно.ї безпеки. 

По.садо.ва о.со .ба о.ргану ДФС, яка впо.вно.важена про.во .дити взяття зразків 

тканевих ролетів, по.винна бути о.знайо.млена із вимо.гами міжнаро.дних та 

націо.нальних стандартів, іншо.ї но.рмативно.-технічно.ї до.кументації що.до. 

здійснення взяття зразків. Про. взяття зразків складається акт у трьо.х 

примірниках, фо.рму яко.го. затверджено. наказо.м Міністерства фінансів України 

№ 1058 [34]. 
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Відібрані зразки тканевих ролетів по.винні зберігатися та 

транспо.ртуватися в умо.вах, що. унемо.жливлюють до.ступ до . них, забезпечують 

їх цілісність (збереження герметично .сті) та незмінність характеристик, за 

якими буде про.во.дитися їх експертиза.  У разі по.треби по.садо.ві о.со.би о.ргану 

ДФС забезпечують експертам Департаменту податкових та митних експертиз 

ДФС до.ступ до. то.варів, транспо.ртних засо.бів та мо.жливість їх о.гляду за 

місцем їх зберігання. 

Про.ект висно.вку експерта  ро .зглядається керівнико.м само.стійно.го. 

структурно.го. підро.зділу з питань експертизи та до.сліджень і керівнико.м 

Спеціалізо.ваної.ї лабо.рато.рії з питань експертизи та до.сліджень ДФС. За 

результатами експертизи тканевих рлетів експерт го.тує письмо.вий висно.во.к, 

фо.рму яко.го. затверджено. наказо.м Міністерства фінансів України від 02 грудня 

2016 ро.ку № 1058 [34].  

Найбільш важливими питаннями, які ставляться перед експертом є: 

— класифікація товару згідно з УКТЗЕД; 

— визначення митної вартості товарів; 

— оцінка ринкової вартості товарів, виходячи з їх якісних показників 

(марки, сорту, виду, натуральності матеріалів тощо); 

— ідентифікація справжності митних печаток, штампів та інших знаків 

митного забезпечення товарів і документів; 

— встановлення екологічної й експлуатаційної безпеки товарів; 

— визначення хімічного складу і фізичної структури товарів 

(речовин); 

— визначення характеру товару (ліцензійний, підакцизний, подвійного 

призначення). 

 Таким чином, експертизу тканевих ролетів можна віднести до 

особливого класу експертиз, оскільки вона має властиві тільки їй характерні 

ознаки: предмет, завдання, об’єкти і методи дослідження. Розробка методик 

експертизи товарів сприятиме попередженню ввезення на територію України 

небезпечних і неякісних товарів, підвищенню ефективності контролю за 
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класифікацією товарів для недопущення випадків ухилення від сплати митних 

платежів у повному обсязі; використанню в експертній роботі митних органів 

при встановленні відповідності коду за УКТЗЕД. 

Отже, причинами значної кількості фальсифікованих товарів є 

недосконалість чіткого механізму ідентифікації та регламентації існуючих 

ознак, недостатність банку даних щодо критеріїв і показників ідентифікації. 

Сьогодні неможливо попередити та виявити фальсифікацію на основі 

показників якості, прийнятих ще за радянських часів. Необхідна розробка та 

впровадження нових критеріїв і показників, за якими слід проводити 

ідентифікацію, методів їх дослідження з одночасним створенням відповідної 

нормативно-правової бази.  
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РОЗДІЛ 2 

ЕКСПЕРТИЗА ТКАНЕВИХ РОЛЕТІВ, ЩО ПЕРЕМІЩУЮТЬСЯ ЧЕРЕЗ  

МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

Експертиза тканевих ролетів в митних цілях передбачає визначення 

об’єктів, методів та алгоритму організації самого дослідження. Структурну 

схему організації дослідження наведено на рис. 2.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1.  Схема організації дослідження  

 

Характеристика регламенту проведення експертизи 

тканевих ролетів 

Визначення критеріїв ідентифікації тканеих ролетів 

Оцінка маркування та 

пакування 

Оцінка фізико-механічних 

показників 

 

Визначення коду тканевих ролетів згідно з УКТЗЕД 

 
Визначення митної вартості та оподаткування тканевих ролетів при імпорті 

Визначення мети, об’єкту та методів дослідження 

 

Характеристика законодавчо-нормативного регулювання 

митного оформлення тканевих ролетів 

Дослідження ринку тканевих ролетів в Україні та світі 

1 Етап – Теоретичне дослідження 

2 Етап – Проведення експертизи тканевих ролетів в митних цілях 

3 Етап – Аналіз митного оформлення імпорту тканевих ролетів із 

застосуванням принципу «єдиного вікна» 

Особливості митного оформлення тканевих ролетів за принципом «єдиного вікна» 
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Об’єктом експертизи є тканеві ролети різних підприємств (виробників та 

імпортерів), що реалізується на митній території України: 

— зразок №1 – тканеві ролети ТОВ «Ковчег» (адреса складу імпортера: 

м. Київ, Героїв Оборони 10, оф. 5); 

— зразок №2 – тканеві ролети ТОВ «Інвестком» (адреса складу 

імпортера: 02154, Україна, м. Київ, вул. Алмаатинська 45в); 

— зразок №3 – тканеві ролети  ПП «Вікна + Сервіс» (адреса складу 

імпортера: м. Харків, вул. Совнаркомівська 10 Харків, Україна 61174); 

— зразок №4 – тканеві ролети ТОВ «Перфект Стиль» (адреса складу 

імпортера: м. Київ, вул. Васильківська 34).; 

— зразок №5 – тканеві ролети ТОВ «Роліс ТМ» (адреса виробничих 

потужностей: м. Івано-Франківськ, Січових Cтрільців, 23/307). 

Зразок №2 є товаром, що переміщувався через митний кордон та був 

зазначений у МД UA100150/2018/075213 (дод. А) 

Мето.ю  дослідження є проведення експертизи  тканевих ролетів в митних 

цілях.  

Під час вибору критеріїв для проведення експертизи тканевих ролетів 

дотримуються принципу достатності й оптимальності – із комплексу 

властивостей, які притаманні товару, обирають ті показники (властивості), які 

необхідні для підтвердження тотожності. Тому,  експертиза тканевих ролетів в 

митних цілях повинна носити характер комплексної оцінки, при якій найбільшу 

значимість мають типові критерії та ті, що важко фальсифікувати (основні, 

додаткові, специфічні). 

Проведення експертизи тканевих ролетів передбачало формування 

основних передумов організації  дослідження.  

Експертизу показників маркування та пакування здійснювали згідно 

вимог ТУ У 28.7-36648635-001:2011: Штори-жалюзі вертикальні. горизонтальні 

та тканеві ролети [44]. 

Проведення експертизи дослідних зразків тканевих ролетів здійснювали 

на основі методики, яка описана в державному стандарті ДСТУ 3029-95 
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Тканини синтетичні високооб'ємні технічного призначення. Загальні технічні 

умови [11]. 

Основні методи експертизи тканевих ролетів: 

— повітропроникність, (дм3, м2×с) - здатність тканин пропускати повітря 

визначається за ДСТУ ISO 9237: 2003 Текстиль. Тканини. Визначення 

повітропроникності [12]; 

— паропроникність, (м2, см2×год) - здатність тканини пропускати водяні 

пари визначається за ДСТУ ISO 15496: 2009 Матеріали текстильні. Метод 

вимірювання проникності водяної пари через тканини для перевіряння якості 

[13]; 

— водонепроникність, (%) – здатність тканини непропускати воду 

визначається за ДСТУ ISO 9865-2001 Матеріали текстильні. Визначення 

водонепроникності тканин шляхом випробування дощуванням за методом 

Бундесманна [14]; 

— сила опору стиску, (Н) – зміна товщини тканини під дією направленої 

сили на неї визначається за ДСТУ 3222-95 (ГОСТ 30358-96) Тканини 

синтетичні високооб’ємні. Метод визначення опору стиснення [15]; 

— час займання полум’ям, (сек) – час за який тканина поміщена у 

відкритий вогонь спалахує визначається за ДСТУ ГОСТ 23785.6 -2003 Тканина 

кордна. Метод визначення термостійкості [16]. 

Отже, було визначено п’ять об’єктів експертизи тканевих ролетів, 

розглянуто основні етапи організації їх дослідження та методи експертизи. 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту тканевих ролетів, що 

імпортуються в Україну 

Тканеві ролети - це сучасні сонцезахисні системи, які використовуються 

для декорування вікон. Ролети не лише надають вікнам естетичного вигляду, 

але й мають ряд функціональних переваг перед звичайними шторами. Тканеві 

ролети не вигорають на сонці і захищають від вигорання предмети інтер’єру, 

оскільки вони. виготовлені зі спеціально обробленої поліестерової тканини. 
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Завдяки сучасним візерункам та розмаїттю кольорів тканеві ролети ідеально. 

підходять до. помешкань та офісів, виконаних в будь-якому стилі. Тканини, з 

яких виготовляються ролети, містять матеріали з різною пропускною здатністю 

світла та різноманітними візерунками [47]. На вимогу клієнта ролети можуть 

бути виготовлені будь-якого. розміру та підібрані відповідно до бажаного виду 

тканини [42].  

На сьогодні асортимент тканевих ролетів за ступенем відкритості 

поділяється на два типи: 1) відкриті; 2) закриті. Однак, у товарній класифікації 

тканевих ролетів часто можуть використовуватися ряд додаткових критеріїв 

асортиментної класифікації – виробник, тип тканини, колір тканини, розміри, 

тощо [52]. 

Тканеві ролети відкритого. типу - це ролети які складаються з наступних 

конструктивних елементів: валика, на який намотується тканина; ланцюжка, за 

допомогою якого. опускається та піднімається ролета; кронштейнів, за 

допомогою яких ролета кріпиться до. вікна або. до. відкосів; балки обтяження, 

яка слугує тягарцем для того,щоб тканина не скручувалась. 

До. ролет відкритого. типу можуть також входити додаткові елементи: 

магнітик або. ліска. Магнітик або. ліска кріпиться до.створки, яка відхиляється 

для фіксації тканини. Рулонні штори на вікна відкритого. типу - конструкція з 

тканини, валу, кронштейнів та нижньої планки. Можлива фіксація нижньої 

планки за допомогою магнітів або. спеціальних кронштейнів [47]. 

Тканеві ролети закритого . типу - це ролети, які складаються з такого. ж 

самого. механізму та комплектуючих як і відкритого. типу, однак до 

комплектації яких додаткового входить короб (алюмінієвий або. пластиковий), 

який закриває валик з тканиною та направляючі (алюмінієві або. пластикові, які 

утримують тканину у відповідному положенні). Направляючі можуть мати 

різну форму. Вони можуть бути .пласкими або. П-подібними. Ролети закритого. 

типу мають дуже гарний вигляд і є більш практичними у використанні. Така 

конструкція тканинних жалюзі забезпечує краще прилягання тканини до. 

стулки, виключає потрапляння . сонячних променів через бокові щілини. 
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Тканеві ролети закритого. типу знайшли своє практичне використання на 

створках вікон. Використовуючи закриті тканеві ролети, можна досягти 

необхідного рівня. затемнення приміщення [52].  

Залежно від типу механізму, тканеві ролети поділяються на такі види 

[42]: 

1) Тканеві ролети з ланцюговим механізмом. Ланцюговий механізм 

дозволяє плавно. керувати полотном тканевого ролету і вільно. фіксувати його. 

за необхідною висотою. Тканеві ролети з ланцюговим механізмом 

використовують для декору будь-яких вікон і прорізів. Такий ролет - це 

полотно тканини, яке зверху намотується на вал за допомогою ланцюжка та 

може вільно рухатися. Нижній край фіксується до рами за допомогою струни 

натягу. На деякі товари наведеної групи тканевих ролетів встановлюються бічні 

П - подібні напрямні. За відкритої системи також може використовується 

ланцюговий механізм управління. Вал забезпечується пружнім ланцюгом, а до 

нижньої планки кріпиться дзвіночок або ручка (на вимогу). За умови натягу 

ролетів в положенні «зверху-донизу» ланцюг направляючого механізму 

розтягується, за рахунок чого ролети піднімаються догори. Фіксація тканевих 

ролетів на потрібному рівні відбувається за рахунок потоврного приведення в 

рух пружинного механізму. Для мансардних вікон використовуються тканеві 

ролети з двома видами фіксації: бічні напрямні з зачепом і пластикові гачки. 

Кольорами комплектації можуть бути: бежевий, світлий, коричневий, білий і 

темний дуб. Специфікою тканевих ролетів з ланцюговим механізмом є 

можливість зберегти профіль вікон без виссверлювання монтажних щілин для 

кріплення. З метою фіксації тканевих ролетів на вікні можуть бути використані 

спеціальні вішалки. Однак, такий спосіб  установки є можливим не для всіх 

вікон та залежить від типу профілю (рами). Аналогічним чином тканеві ролети 

з відкритим ланцюговим механізмом можна кріпити на монтажний скотч [42]. 

Відповідно до різних технічних умов тканеві ролети з відкритим ланцюговим 

механізмом можуть виготовлятися висотою до 350 см і шириною до 300 см.  
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2) Тканеві ролети з пружинним механізмом. Пружинний механізм 

дозволяє легко. керувати рулонною шторкою. Тканеві ролети цього типу 

монтуються на стулку вікна, стелі або на отвір вікна. Механізмом управління є 

ручка в нижній навантажувальній планці. Тканеві ролети знаходяться в стані 

постійного натягу полотна з фіксацією на потрібній висоті. Такого типу ролети 

виготовляються з діаметром валу до 32 мм, максимальною шириою до 1,5-2 м; 

висотою до  1,5 м. Тканеві  ролети з пружинним механізмом використовуються 

як у відкритій системі, так і з напрямними, що кріпляться з боків полотна. 

Напрямні утримують ролети уздовж скла, що дуже зручно за умови 

використання поворотно-відкидних механізмів вікнах.  

3) Тканеві ролети з мінікасетною системою. Ролети тканеві з 

мінікасетною системою являють собою сучасний мінімалістичний підхід до. 

дизайну вікна. Мінікасетну систему можна використовувати для оформлення 

дерев'яних, пластикових та алюмінієвих вікон і дверей. Бічні направляючі 

тамінікасета дають можливість максимально. обмежити потрапляння сонячних 

променів в приміщення, а також вільно. відкривати вікно. в режимі 

провітрювання [52]. Тканеві ролети такого типу, монтуються на стулку вікна 

саморізами або за допомогою монтажного скотчу. В системі використовується 

декоративний короб, по боках короба пластикові заглушки. Тканеві 

піднімаються і опускаються вручну ланцюговим або пружинним механізмом. 

Механізм управління (ланцюговий) встановлюється з правого або лівого боку 

ролети. 

На рис. 2.2 наведено структуру асортименту за основними виробниками: 

 

 

 

 

 

       

Рис. 2.2. Структура асортименту тканевих ролетів за виробниками (2018), % 

 40% Інші 

IKEA  (Польща) 12 % 

NIKOSS 18 % 

Sun Roll (Китай) 21% Kilara s.r.o 9% 
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Як можемо бачити з рис. 2.2, найбільшу частку в структурі асортименту 

на ринку України займає продукція таких виробників як IKEA  (Польща) – 12%, 

NIKOSS – 18%, Sun Roll (Китай) – 21%, Kilara s.r.o (Італія) – 9%. Також на 

ринку України представлена і продукція інших виробників, проте вона 

виробляється в значно менших обсягах [22]. 

Порівняльна характеристика тканевих ролетів за основними виробниками 

наведена в табл. 2.1. 

                                                                                                                     Таблиця 2.1 

Порівняльна характеристика ролетів за основними виробниками 

Критерії порівняння Виробники 

Sun Roll IKEA NIKOSS 

1 2 3 4 5 

1.За ступенем 

відкритості 

Відкриті + + + 

Закриті + − + 

2. За типом 

механізму 

Ланцюгові + − + 

Безланцюгові − + − 

Пружинні + − − 

Мінікасетна 

система 

− − + 

Система 

День-Ніч 

− − + 

3. За кількістю типів тканин 46 23 31 

 

Тканеві ролети Sun Roll представлені ролетами відкритого та закритого 

типу. Данний виробник пропонує такі види тканевих ролет відкритого типу: 

black out – тканеві ролети повного затемнення з широким вибором видів 

тканин; однотонні - тканеві ролети в однотонному стилі, від світлих кольорів: 

білий, бежевий, кремовий, блакитний, до яскравих: зелений, рожевий, 

помаранчевий; з візерунком – ролети представлені з різноманітними 

візерунками та типами тканин; тканеві ролети з водовідштовхувальним 
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покриттям, які дуже зручно мити і протирати від пилу. Sun Roll пропонує види 

тканевих ролет закритого типу в тому самому асортименті що й відкритого 

тільки в закритій системі [51].  

Тканеві ролети NIKOSS представлені ролетами закритого та відкритого 

типу з різноманітними видами тканин та візерунків, а також ролетами системи 

День-Ніч які дозволяють регулювати рівень освітлення в опущеному стані [50]. 

Виробник IKEA пропонує ролети відкритого типів з безланцюговим 

механізмом для забезпечення безпеки дітей. Ролети опускаються плавно і 

безшумно завдяки вбудованому механізму плавного закривання. Також 

виробник має в своєму асортименті тканеві ролети повного затемнення [49].  

Таким чином, тканеві ролети - це сучасні сонцезахисні системи, які 

використовуються для декорування вікон. Ролети не лише надають вікнам 

естетичного вигляду, але й мають ряд функціональних переваг перед 

звичайними шторами. Асортимент тканевих ролетів за ступенем відкритості 

поділяється на два типи: 1) відкриті; 2) закриті. Залежно від типу механізму, 

тканеві ролети поділяються 3 види: 1) тканеві ролети з ланцюговим 

механізмом; 2) тканеві ролети з пружинним механізмом; 3) тканеві ролети з 

мінікасетною системою.  

 

2.3. Експертиза тканевих ролетів та оформлення її результатів 

Критерії експертизи тканевих ролетів наведено у табл. 2.2. 

Таблиця 2.2 

Критерії, методи і засоби екпертизи тканевих ролетів  

Критерій  

експертизи 
Методи Засоби 

1 2 3 

Маркування Органолептичий 

ДСТУ 3029-95 (ГОСТ 30277-

95) Тканини синтетичні 

високооб'ємні технічного 

призначення. Загальні технічні 

умови [11] 
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                                                                                                                                        Продовження табл. 2.2 

1 2 3 

Повітропроник-

ність, дм3/(м2*с) 

фізико-хімічний з 

використанням приборів та 

лабораторного приладдя 

ДСТУ ISO 9237: 2003 Текстиль. 

Тканини. Визначення 

повітропроникності [12] 

Паропроник-

ність, м2/(см2 * 

год) 

фізико-хімічний з 

використанням приборів та 

лабораторного приладдя 

ДСТУ ISO 15496 : 2009 

Матеріали текстильні. Метод 

вимірювання проникності 

водяної пари через тканини для 

перевіряння якості [13] 

Водо-

непроникність, 

% 

фізико-механічний з 

використанням приборів та 

лабораторного приладдя 

ДСТУ ISO 9865-2001 

Матеріали текстильні. 

Визначення водонепроникності 

тканин шляхом випробування 

дощуванням за методом 

Бундесманна [14] 

Сила опору 

стиску, Н 

фізико-механічний з 

використанням приборів та 

лабораторного приладдя 

ДСТУ 3222-95 (ГОСТ 30358-

96) Тканини синтетичні 

високооб'ємні. Метод 

визначення опору стиснення 

[15] 

Час займання 

полум'ям, сек 

фізико-механічний з 

використанням приборів та 

лабораторного приладдя 

ДСТУ ГОСТ 23785.6 - 2003 

Тканина кордна. Метод 

визначення термостійкості  [16] 
 

Як свідчать наведені у табл. 2.2 дані, основними критеріями експертизи 

тканевих ролетів визначено маркування, упакування, повітропроникність, 

паропроникність, гігроскопічність, сила опору стиску, час займання полум'ям. 

Експертиза тканевих ролетів з метою їх митного офрмлення передбачає 

визначення параметрів відповідності та якості даного товару вимогам 

нормативної документації. Параметри відповідності певним ознакам 

використовуються для правильного присвоєння коду УКТЗЕД і подальшого 

митного оформлення тканевих ролетів в режимі імпорту. Критерії експертизи 

використовуються для визначення як самого коду товару, так і відповідності 

його показників нормативним вимогам. Для здійснення експертизи тканевих 

ролетів з метою митного оформлення в режимі імпорту було визначено код 

УКТЗЕД, на відповідність якому проводився аналіз досліджуваних зразків 
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товару з урахуванням вимог нормативної документації, яку було наведено у 

питанні 2.1.  

Експертиза маркування тканевих ролетів наведена у табл. 2.3. 

Таблиця 2.3 

Результати експертизи маркування тканевих ролетів вимогам 

нормативної документації 

Показники 
Зразки 

зразок  

№1 
зразок №2  зразок №3  зразок №4  зразок №5 

1 2 3 4 5 6 

Країна 

походження 
Китай Білорусь Китай Китай Україна 

Найменування 

виробу 

тканеві 

ролети 

тканеві 

ролети 
тканеві ролети 

тканеві 

ролети 

тканеві 

ролети 

Найменування 

підприємства-

імпортера / 

виробника, 

адреса складу 

ТОВ 

«Ковчег», 

адреса 

складу: 

м. Київ, 

Героїв 

Оборони 

10, оф. 5 

ТОВ 

«Інвестком», 

адреса 

складу: 

02154, 

Україна, м. 

Київ, вул. 

Алмаатинська 

45в 

ПП «Вікна + 

Сервіс», адреса 

складу: м. 

Харків, вул. 

Совнаркомівська 

10 Харків, 

Україна 61174 

ТОВ 

«Перфект 

Стиль», 

адреса 

складу: м. 

Київ, вул. 

Васильківська 

34 

ТОВ «Роліс 

ТМ», адреса 

виробничих 

потужностей: 

м. Івано-

Франківськ, 

Січових 

Cтрільців, 

23/307 

Колір Карамель Капучіно Пісочний Коричневий Білий 

Матеріал  Поліестер Поліестер Поліестер Поліестер Поліестер 

Механізм 
Ланцю-

говий 
Ланцюговий Ланцюговий Ланцюговий Ланцюговий 

Розміри 
57 х 150 

см 
58 х 170 см 75 х 170 см 45 х 170 см 65 х 170 см 

Комплектація  

Ролета 

тканинна, 

комплект 

кріплень 

Ролета 

тканинна, 

комплект 

кріплень 

Ролета 

тканинна, 

комплект 

кріплень 

Ролета 

тканинна, 

комплект 

кріплень 

Ролета 

тканинна, 

комплект 

кріплень 

 

Зовнішній огляд усіх досліджуваних зразків дозволив зробити висновки 

про те, що їх маркування та упакування в повній мірі відповідає вимогам ДСТУ 

3029-95. Усі зразки є акуратно упакованими в картонні коробки. На кожному 
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виробів різних виробників міститься  наклеєна етикетка, яка дає вичерпну 

інформацію про товар. Зразки №1,3,4 були вироблені в Китаї та імпортовані в 

Україну, зразок №2 був імпортований з Білорусії, зразок №5 був вироблений в 

Україні на підприємстві, виробничі потужності якого знаходяться в м. Івано-

Франківськ. Механізм кріплень у всіх досліджуваних зразків ролетів був 

ланцюговим, а матеріал тканини  - поліестер.  

Результати оцінки фізико-механічних та фізико-хімічних показників 

досліджуваних зразків тканевих ролетів різних продавців наведено в табл. 2.4. 

Таблиця 2.4 

Результати експертизи дослідних зразків тканевих ролетів 

        Показники Вимоги 

згідно ДСТУ 

3029-95 

Зразки 

 
зразок 

№1 

зразок 

№2 

зразок 

№3 

зразок 

№4 

зразок 

№5 

1 2 3 4 5 6 7 

Повітропроникність, 

дм3/(м2*с) 

Не менше 

400 
425 434 451 502 412 

Паропроникність, 

м2/(см2 * год) Не менше 6 
8,2 9,1 7,4 6,8 7,9 

Водонепроникність, %   Не більше 8 4,2 5,1 6,3 4,8 5,7 

Сила опору стиску, Н    Не менше 8,1 9,2 8,1 9,4 8,5 8,9 

Час займання 

полум'ям, сек Не менше 60 
82 93 64 71 62 

 

 

Як свідчать дані табл. 2.4, рівень повітропроникності для усіх зразків 

ролетів тканевих коливався в межах 412-425 дм3/(м2*с). Найбільше значення 

показника спостерігалося для зразка №4, найменше  - для зразка №5, який був 

вироблений в Україні. 

Що стосується інших фізико-механічних показників, то для усіх зразків їх 

значення було в межах норми та не відхилялось від граничного рівня, 

передбаченого ДСТУ 3029-95. 

Результати експертизи тканевих ролетів було оформлено у вигляді 

висновку експерта  № 2/11-5 від 09.11.2018 (дод. Д). Метою запиту на 
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отримання висновку експерта була перевірка правильності класифікації 

тканевих ролетів, заявлених до митного оформлення в режимі імпорту.   

Відповідно до висновку експерта, за комплексом показників маркування 

та фізико-механічних показників зразки тканевих ролетів, що були надані для 

експертизи, відповідають вимогам нормативних документів.  Результати 

проведених досліджень якісного складу наданих зразків тканевих ролетів не 

суперечать відомостям гр. 31 МД №UA 102010/2018/075213 від 09.11.2018. 

Таким чином, за результатами проведеної експертизи досліджуваних 

зразків тканевих ролетів можемо сказати, що усі вони за показниками 

маркування та фізико-механічними показниками відповідають вимогам 

нормативної документації. Тому для них може бути присвоєно код УКТЗЕД 

6303 92 90 00 з метою подальшго митного оформлення та нарахування митних 

платежів і в режимі імпорту. 
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РОЗДІЛ 3 

АНАЛІЗ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ ТКАНЕВИХ РОЛЕТІВ 

ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ПРИНЦИПУ «ЄДИНОГО ВІКНА» 

 

3.1. Визначення коду тканевих ролетів згідно з УКТЗЕД 

Одним з етапів митного контролю товарів є контроль правильності 

визначення коду товарів згідно з УКТЗЕД, який зазначається декларантом в 

графі 33 митної декларації. З метою підтвердження заявленого коду товару в 

графі 33 МД № 102010/2018/075213 було проведено відповідні дослідження.  

Згідно з УКТЗЕД тканеві ролети класифікуються в Розділі XI «Текстильні 

матеріали та текстильні вироби» та групі 63 «Інші готові текстильні вироби; 

набори; одяг та текстильні вироби, що використовувалися; ганчір’я». Група 63 

поділяється на підгрупи I, II, III. Тканеві ролети входять до підгрупи I. До цієї 

підгрупи включаються готові текстильні вироби з будь-якого текстильного 

матеріалу (тканини чи трикотажні полотна, повсть або фетр, неткані матеріали і 

т.д.), які не мають конкретнішого опису в інших групах розділу XI або в 

іншому місці УКТЗЕД. Товарною позицією в якій класифікуються тканеві 

ролети є товарна позиція 6303 «Фiранки, гардини та внутрішні штори; 

ламбрекени або запони для лiжок». 

Структура товарної позиції 6303 наведена в табл. 3.1. 

  Таблиця 3.1 

Структура товарної позиції 6303 

Код 

класифікації 

Опис 

1 2 

6303 «Фiранки, гардини та внутрішні штори; ламбрекени або 

запони для лiжок» 

 трикотажні: 

6303 12 00 00 - - із синтетичних волокон 

6303 19 00 00 - - з інших текстильних матеріалів 

 інші: 

6303 91 00 00 - - з бавовни 
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                                                                                                Продовження табл. 3.1 

1 2 

6303 92 із синтетичних волокон: 

6303 92 10 00 - - - з нетканих матеріалів 

6303 92 90 00 - - - інші 

6303 99 - - з iнших текстильних матерiалiв: 

6303 99 10 00 - - - з нетканих матеріалів 

6303 99 90 00 - - - інші 

 

До товарної позиції 6303 включаються: 

— фіранки (включаючи драпіровки), що використовуються, 

наприклад, з внутрішньої сторони вікон або для закривання ніш, театральних 

сцен і т.д. Термін «фіранки» означає легкі та прозорі чи напівпрозорі вироби, а 

також вироби з товстих (важких) матеріалів; 

— внутрішні штори, звичайно непрозорі, закріплені на різних роликах 

(наприклад, використовуваних у залізничних вагонах); 

— балдахіни (або ламбрекени), які складаються зі смуг тканини та 

укріплюються над вікном, щоб сховати верх фіранок і запони для ліжок, що 

прикріплюються до ліжок для їхнього прикриття і прикраси. 

До цієї товарної позиції також включається матеріал у куску, оброблений 

після ткацтва таким чином, що він явно придатний для перетворення за 

допомогою простої операції в готові вироби цієї товарної позиції (тобто 

тканина, по одному краї якої пришитий хвилястий бордюр (оборка) і яка 

простим розрізуванням на куски необхідної довжини і підрублюванням 

перетворюється в штори). 

До цієї товарної позиції не включаються зовнішні штори від сонця 

(маркізи) (товарна позиція 6306). 

Тобто, основними класифікаційними ознаками для класифікації тканевих 

ролетів є призначення та вид матеріалу. При визначенні коду товару, що 

переміщувався за МД UA 102010/2018/075213 (дод. А) основні дані були 

отримані із інвойсу №4 від 09.11.18. (дод. Б) та маркування товару. В результаті 
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аналізу данної інформації було встановлено, що тканеві ролети відповідають 

коду - 6303 92 90 00. 

 

3.2. Визначення митної вартості та оподаткування тканевих ролетів 

при імпорті                                                                                                 

Визначення митної вартості та митних платежів розглянемо на прикладі 

ввезення тканевих ролетів підприємством ТОВ «Інвестком» 03148, Україна,    

м. Київ, вул. Алмаатинська 45в в кількості 1600 шт., яке підписало договір з 

ПрАТ «Атлант» Білорусія, м. Гомель, вул. Гданська 45 а. Вартість тканевих 

ролетів за договором № 10105-18-АТ становить 33 450,08 USD. Поставка 

здійснюється на умовах СІР Київ. Площа однієї одиниці товару 0,986 м2. Для 

розрахунку митної вартості та митних платежів було використано інформацію з 

договору № 10105-18-АТ від 05.11.18. (дод. В) та інвойсу № 4 від 09.11.18. 

Ставка мита визначалась відповідно до діючого Митного тарифу [37]. 

Основою для нарахування всіх необхідних платежів є митна вартість 

тканевих ролетів, що визначалась за формулою: 

                                    МВ = (ФВ + В) х КВ,                                               (3.1) 

де МВ – митна вартість, 

ФВ – фактурна вартість (у USD),  

В – витрати згідно з умов поставки, 

КВ – курс валюти.  

Митна вартість тканевих ролетів визначається відповідно до глави 9 

Митного Кодексу України. Для її визначення було використано перший метод – 

за ціною договору. В нашому випадку тканеві ролети ввозяться на умовах 

поставки CIP (англ. Carriage and Insurance Paid To) (… named place of 

destination), або Фрахт/перевезення і страхування оплачені до (…назва місця 

призначення) — термін інкотермс, означає, що продавець доставить товар 

названому ним перевізнику. Крім цього, продавець зобов'язаний оплатити 

витрати, пов'язані з перевезенням товару до названого пункту призначення. Це 

означає, що покупець бере на себе всі ризики і будь-які додаткові витрати після 
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доставки в такий спосіб товару. Однак, за умовами CIP на продавця також 

покладається обов'язок по забезпеченню страхування від ризиків втрати й 

ушкодження товару під час перевезення на користь покупця. Отже, продавець 

укладає договір страхування й оплачує страхові внески. Покупець повинний 

брати до уваги, що відповідно до умов терміна CIP від продавця потрібно 

забезпечення страхування з мінімальним покриттям. У випадку здійснення 

перевезення в пункт призначення декількома перевізниками, перехід ризику 

відбудеться в момент передачі товару в піклування першого перевізника. За 

умовами терміна СІР на продавця покладається обов'язок по митному 

очищенню товару для експорту. 

 Отже, відповідно до умов поставки CIP Київ митна вартість дорівнює 

фактурній. Згідно з договору № 10105-18-АТ від 05.11.18. (дод. В) та інвойсу № 

4 від 09.11.18 вартість тканевих ролетів складала 33 450,08 USD. Курс USD на 

момент перетину кордону склав 26,141023524. Відповідно митна вартість 

становила : 

МВ = ФВ х КВ = 33 450,08 х 26,141023524 = 874 419,33 грн 

Розрахунок ввізного мита в разі застосування специфічних ставок мита 

(встановлюються як фіксований збір за 1 одиницю ваги або іншої кількості 

товару), здiйснюється за формулою: 

  Св = См х К х КВ,                                              (3.2) 

де Св – ввiзне мито,  

См – ставка мита за одиницю товару,  

К – кількість товару, КВ – курс валюти. 

Відповідно до Договору про зону вільної торгівлі з Республікою Білорусь 

від 18.10.2011, тканеві ролети звільняється від сплати ввізного мита [10]. 

Нарахування ввізного мита здійснюється умовно, тобто за повною ставкою 2 

EUR за 1 м2, але без перерахування до державного бюджету. Для дотримання 

умов такого нарахування визначено, що тканеві ролети білоруського 

виробництва. Курс EUR на момент перетину кордону становив 29,111023524. В 

нашому випадку сума мита буде розраховуватися таким чином: 
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Сма = 1600 х 0,986 х 2 EUR = 3155,2 EUR x 29,111023524 = 91851,1 грн. 

Розрахунок суми ПДВ на тканеві ролети, що ввозяться на митну 

територію України, здійснюється за такою формулою:  

Спдв = (МВ + М) х 20% / 100% ,                                              (3.3) 

де Спдв – сума податку на додану вартість;  

МВ – договірна (контрактна) вартість, але не менша митної вартості, 

зазначеної у митній декларації;  

М – сума ввізного мита за ставками Митного тарифу України. 

Відповідно до норм розділу V Податкового кодексу України, при ввезенні 

тканевих ролетів ставка ПДВ становить 20% [26]. В нашому випадку сума ПДВ 

буде визначатися так: 

Спдв =  874 419,33 грн. х 20% / 100% = 174883,87 грн. 

У графі 47  митної декларації «Нарахування платежів» зазначено 

відомості про нарахування податків і зборів (обов'язкових платежів). У першій 

колонці «Вид» зазначено код виду платежу за Класифікатором видів податків і 

зборів, у другій колонці «Основа нарахування» – митну вартість товару при 

нарахуванні мита та митну вартість товару збільшена на суму мита при 

нарахуванні податку на додану вартість, у третій колонці «Ставка» – розмір 

ставки мита та податок на додану вартість – 20 %, що установлено 

законодавством, у колонці «Спосіб платежу» – відповідний код способу 

розрахунку згідно з Класифікатором способів розрахунків. Заповнення графи 

47 наведено в таблиці 3.2. 

Таблиця 3.2 

                                       Графа 47 «Нарахування платежів» 

Вид Основа нарахування Ставка Сума СП 

020 1577,6 м2 2 EUR за 1 м2 91 851,1 06 

 

 

http://zakon.nau.ua/doc/?code=z1552-05
http://zakon.nau.ua/doc/?code=z1552-05
http://zakon.nau.ua/doc/?code=v1048342-07
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                                                                                                Продовження табл. 3.2 

028 874 419, 33   20% 174883,87 01 

 

У першiй колонцi «Вид» графи 47 зазначається код виду платежу 

вiдповiдно до Класифiкатора видiв податкiв i зборiв. В нашому випадку 020 – 

ввізне мито, 028 – ПДВ. 

У другій колонці «Основа нарахування» зазначається площа тканевих 

ролетів згідно з товаросупровідними документами для ввізного мита - 1577,6 м2 

, а для ПДВ митна вартість, в наведеному прикладі основу нарахування 

зазначаємо 874 419, 33  грн. 

У третiй колонцi «Ставка» зазначається установлений законодавством 

розмiр ставки податку на додану вартість та ввізного мита. 

У четвертiй колонцi «Сума» зазначається нарахована сума ПДВ та 

ввізного мита. 

У п'ятiй колонцi «Спосiб платежу» зазначається код способу розрахунку 

вiдповiдно до Класифiкатора способiв розрахунку. В нашому випадку 

зазначаємо: 

— 06 - сума податку, нарахована умовно, у зв'язку із звільненням від 

оподаткування для ввізного мита відповідно тому, що тканеві ролети 

білоруського виробництва; 

— 01 – безготівковий розрахунок через банківські установи для ПДВ.  

Таким чином, відповідно до проведених розрахунків, при оформленні 

тканевих ролетів підприємству необхідно буде сплатити 174883,87 грн митних 

платежів до державного бюджету України. Обсяг мита за повною ставкою 2 

EUR за м2 нараховано умовно, у зв'язку із звільненням від оподаткування 

митом згідно з тим, що тканеві ролети білоруського виробництва. Розмір ПДВ - 

174883,87 грн. Загальна сума митних платежів становить 174883,87 грн. 
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3.3. Особливості митного оформлення тканевих ролетів за 

принципом «єдиного вікна» 

Особливості митного оформлення розглянемо на прикладі ввезення 

тканевих ролетів підприємством ТОВ «Інвестком» 03148, Україна, м. Київ, вул. 

Алмаатинська 45в, яке підписало договір з ПрАТ «Атлант» Білорусія, м. 

Гомель, вул. Гданська 45 а. Вартість тканевих ролетів за договором № 10105-

18-АТ становить 33 450,08 USD. Поставка здійснюється на умовах СІР Київ. 

Доставка товару проходить автомобільним транспортом UA ВС3455ВМ / 

ВС4698ХХ. Митне оформлення здійснено у Відділі митного оформлення № 2 

митного поста «Нові Яриловичі», пункт пропуску «Славутич – Комарин».                                

Контроль за переміщенням через митний кордон України тканевих 

ролетів здійснюється за принципом «єдиного вікна» відповідно до міжнародної 

практики та рекомендацій міжнародних організацій із застосуванням єдиної з 

органами доходів і зборів інформаційно-телекомунікаційної системи.  

Щоб здійснити оформлення імпорту тканевих ролетів за принципом 

єдиного вікна, код УКТЗЕД 6303 92 90 00, декларант повинен за надходження 

транспортного засобу із відповідним товаром отримати у водія, сканувати та 

відправити на митницю призначення наряду з пакетом наступних 

товаросупровідних документів: 

1. Зовнішньоекономічний договір (дод. В) – № 10105-18-АТ від 05.11.18. 

2. Комерційний інвойс (дод. Б) – № 4 від 09.11.18. 

3. Транспортний документ або транспортна накладна (дод. Г) – № 7590 

09.11.18. 

Митну декларацію UA 102010/2018/075213  було зареєстровано та 

присвоєно код «075213» за допомогою Автоматизованої системи митного 

оформлення. Зафіксовано дату і час подання декларації – 09.11.18, 12:21:34. 

За допомогою програмного забезпечення здійснено перевірку 

правильності заповнення митної декларації UA 102010/2018/075213 відповідно 

до вимог, встановлених законодавством. 



40 
 

Здійснено перевірку дотримання строків подання митної декларації UA 

102010/2018/075213 відповідно до вимог, встановлених законодавством. 

Було проведено контроль співставлення (автоматизоване порівняння) 

даних, які містяться в електронній митній декларації та інших документів, 

поданих для митного оформлення, зокрема: 

— співставлення реквізитів банку АТ «Альфа-Банк», зазначених у 

графі 28 МД: МФО 300346, ЄДРПОУ 0023494714, з даними, що містяться в 

переліку вповноважених банків України в Єдиній автоматизованій 

інформаційнійній системі; 

— співставлення курсу валюти України до іноземної валюти 

зазначеної у графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної 

валюти, у якій складені рахунки та відомості про яку зазначено в лівому 

підрозділі графи 22 МД, на день подання митної декларації до оформлення. На 

день подання митної декларації UA 102010/2018/075213 курс USD становив 

26,141023524 грн; 

— перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності ТОВ 

«Інвестком» згідно зі статтею 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну 

діяльність». Діючих санкцій щодо ТОВ «Інвестком» не виявлено; 

— співставлення з картками відмови та митними деклараціями, в 

оформленні яких відмовлено; 

— співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення 

тканевих ролетів через митний кордон України, з інформацією, що міститься в 

уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять з інших 

державних органів. Заборон щодо переміщення тканевих ролетів через митний 

кордон України не встановлено; 

— співставлення відмостей про нарахування митних та інших 

платежів, а також про застосування заходів гарантування їх сплати з 

інформацією, що міститься в електронних гарантійних документах, виданих 
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гарантами та розміщених в ЄАІС та з інформацією про наявність та суму 

коштів авансових платежів (передоплати), внесених платником податків згідно 

зі статтею 299 Митного кодексу на рахунки, відкриті на ім’я ДФС України, як 

попереднє грошове забезпечення сплати майбутніх митних платежів. 

Авансових платежів (передоплати), внесених платником податків не виявлено; 

— співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав. 

Під час митного оформлення перевірено наступні відомості із 

застосуванням системи управління ризиками: 

— правильність класифікації тканевих ролетів відповідно коду 

УКТЗЕД, зазначеному у графі 33 МД 6303 92 90 00; 

— визначення митної вартості, яка зазначена у графі 12 МД та 

перерахунок її в національну валюту: 874 419, 33  грн; 

— нарахування митних платежів у графі 47 МД. Проведено аналіз 

правильності зазначеної ставки мита та нарахування ПДВ. Згідно з митним 

тарифом повна ставка на тканеві ролети 2 EUR за 1 м2, але товар ввозиться з 

Білорусії, а отже, звільняється від сплати ввізного мита згідно з договором про 

вільну торгівлю. Нарахування мита умовне згідно з тим, що тканеві ролети 

білоруського виробництва. ПДВ нараховано у сумі 20% від митної вартості: 

174883,87 грн. 

— реєстр об’єктів права інтелектуальної власності. Тканеві ролети 

ТОВ «Інвестком» не є об’єктом права інтелектуальної власності. 

В митному посту «Нові Яриловичі» було здійснено контроль тканевих 

ролетів в установленому порядку у формі попереднього документального 

контролю, результати якого внеслися посадою особою органів доходів і зборів 

до інформаційної системи. 

Після завершення у повному обсязі контролю уповноваженою посадовою 

особою в митному посту «Нові Яриловичі» протягом 30 хвилин з моменту 

завершення вносять з використанням веб-інтерфейсу до інформаційної системи 

відмітку про його здійснення 
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Інформаційна система протягом однієї години після випуску з митного 

посту «Нові Яриловичі» через державний кордон України для переміщення у 

митницю призначення задекларованих у митній декларації тканевих ролетів 

автоматично формує та надсилає підприємству ТОВ «Інвестком» електронне 

повідомлення, в якому зазначаються: 

— реквізити митної декларації: UA 102010/2018/075213 від 09.11.18; 

— дата і час випуску товарів з митного посту «Нові Яриловичі»: 

09.11.18 15:13; 

— види державного контролю, які здійснено у формі попереднього 

документального контролю; 

— вичерпний перелік документів або відомостей, які необхідно 

подати: 

1. зовнішньоекономічний договір (дод. В) – № 10105-18-АТ від 05.11.18. 

2. комерційний інвойс (дод. Б) – № 4 від 09.11.18. 

3. транспортний документ або транспортна накладна (дод. Г) – № 7590 

09.11.18.  

Скановані копії документів разом з електронним повідомленням з 

електронним цифровим підписом посадової особи підприємства ТОВ 

«Інвестком» надсилаються до інформаційної системи для здійснення 

відповідного виду державного контролю до моменту прибуття товарів у місце 

доставки. 

В електронному повідомленні підприємство ТОВ «Інвестком» зазначає 

реквізити митної декларації UA 102010/2018/075213, надає згоду на передання 

її відомостей контролюючому органу, а також зазначає дату і час, коли товари у 

митниці прибуття у присутності представника підприємства ТОВ «Інвестком» 

можуть бути пред’явлені відповідному контролюючому органові для огляду 

або інспектування. 

Інформаційна система після отримання від підприємства ТОВ 

«Інвестком» електронного повідомлення і сканованих копій документів: 

зовнішньоекономічного договору  –  № 10105-18-АТ від 05.11.18., комер-
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ційного інвойсу – № 4 від 09.11.18., транспортного документу або транспортної 

накладної (CMR) – № 7590 09.11.18., перевіряє електронний цифровий підпис 

посадової особи. Після позитивного результату такої перевірки інформаційна 

система зберігає отримані повідомлення і документи, формує відповідні 

відомості, інформує відповідний контролюючий орган про їх надходження 

шляхом відображення електронного повідомлення у веб-інтерфейсі та за 

наявності даних в інформаційній системі надсилає листа на адресу електронної 

пошти уповноваженої посадової особи органу за місцезнаходженням митниці 

призначення, надає можливість перегляду попередніх випадків здійснення 

відповідного державного контролю товарів даного підприємства. 

Під час завершення митного оформлення посадовою особою митного 

поста «Нові Яриловичі» виконуються такі митні формальності: 

— перевірка відомостей про виконання митних формальностей, 

сформованих за результатами оцінки ризику за митною декларацією UA 

102010/2018/075213 із застосуванням системи управління ризиками, в тому 

числі за допомогою АСАУР (Автоматизованої системи аналізу управління 

ризиками). 

— перевірка правильності нарахування митних та інших платежів, 

правильності заповнення граф 47 та B митної декларації, контроль і облік 

векселів; 

— заповнення графи C митної декларації, унесення відомостей до 

електроної декларації; 

— справляння митних платежів за митною декларацією UA 

102010/2018/075213. 

Завершення митного оформлення шляхом: 

— внесення за допомогою Автоматизованої системи митного 

оформлення (АСМО) до електроної декларації UA 102010/2018/075213 відмітки 

про завершення митного оформлення та номера особистої номерної печатки 

посадової особи митного посту «Нові Яриловичі», яка завершила митне 

оформлення; 
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— приведення інших відомостей граф електроної декларації у 

відповідність із відомостями граф оформленої митної декларації; 

— передавання в установлений строк митної декларації UA 

102010/2018/075213 до ЄАІС (Єдиної автоматизованої інформаційної системи) 

ДФС України; 

Таким чином, митне оформлення тканевих ролетів за митною 

декларацією UA 102010/2018/075213 в режимі імпорту за принципом «єдиного 

вікна» передбачало використання мінімум митних процедур, що дозволило 

значно скоротити час митного оформлення.  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

1. Отже, проаналізувавши стан ринку тканевих ролетів в Україні та світі 

було встановлено, що у 2016 році обсяги експорту тканевих ролетів зросли на 

29,4%, однак у подальші роки приріст експорту суттєво скоротився, що 

пов’язано з економічною ситуацією в Україні. Що стосується імпорту, то у 

2016-2017 рр. відбувалося зростання обсягу імпорту тканевих ролетів. У 2017 

році обсяги імпорту тканевих ролетів зросли на 5,6%, а у 2018 році скоротилися 

на 15,7%. Це пов’язано з розвитком власного виробництва тканевих ролетів та 

скороченням будівельного буму, який спостерігався в Україні у 2015 –2017 рр. 

2. Таким чином, дослідивши законодавчо-нормативне регулювання 

митного оформлення тканевих ролетів, було встановлено, що процедура 

митного оформлення при імпорті тканевих ролетів регулюється: Законом 

України «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших 

законів України щодо запровадження механізму «єдиного вікна» та оптимізації 

здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний 

кордон України» від 06.09.2018 № 2530-VIII та Наказом Міністерства фінансів 

України № 631 «Про затвердження Порядку виконання митних формальностей 

при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа». 

3. Регламент проведення експертизи тканевих ролетів в митних цілях 

визначається Наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження 

Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів 

Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою лабораторією з 

питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, 

експертиз)» від 02.12.2016 № 1058.  

4. Для проведення дослідження було обрано зразки тканевих ролетів ТОВ 

«Ковчег», ТОВ «Інвестком», ПП «Вікна + Сервіс», ТОВ «Перфект Стиль», ТОВ 

«Роліс ТМ». Дослідження проводились за методиками:  
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— повітропроникність, (дм3, м2×с) - здатність тканин пропускати повітря 

визначається за ДСТУ ISO 9237: 2003 Текстиль. Тканини. Визначення 

повітропроникності; 

— паропроникність, (м2, см2×год) - здатність тканини пропускати водяні 

пари визначається за ДСТУ ISO 15496: 2009 Матеріали текстильні. Метод 

вимірювання проникності водяної пари через тканини для перевіряння якості; 

— водонепроникність, (%) – здатність тканини непропускати воду 

визначається за ДСТУ ISO 9865-2001 Матеріали текстильні. Визначення 

водонепроникності тканин шляхом випробування дощуванням за методом 

Бундесманна; 

— сила опору стиску, (Н) – зміна товщини тканини під дією направленої 

сили на неї визначається за ДСТУ 3222-95 (ГОСТ 30358-96) Тканини 

синтетичні високооб’ємні. Метод визначення опору стиснення; 

— час займання полум’ям, (сек) – час за який тканина поміщена у 

відкритий вогонь спалахує визначається за ДСТУ ГОСТ 23785.6 -2003 Тканина 

кордна. Метод визначення термостійкості. 

5. Під час дослідження асортименту тканевих ролетів було встановлено, 

що вони поділяються на два типи: 1) відкриті; 2) закриті. Залежно від типу 

механізму, тканеві ролети поділяються на три види: 1) тканеві ролети з 

ланцюговим механізмом; 2) тканеві ролети з пружинним механізмом; 3) тканеві 

ролети з мінікасетною системою. Найбільшу частку в структурі асортименту на 

ринку України займає продукція таких виробників як IKEA  (Польща) – 12%, 

NIKOSS – 18%, Sun Roll (Китай) – 21%, Kilara s.r.o (Італія) – 9%. 

6. Для проведення  експертизи тканевих ролетів було обрано критерії, 

засоби та методи. Основними фізико-механічними показниками для 

дослідження було обрано: повітропроникність, паропроникність, 

водопроникність, сила опору стиску (Н), час займання полум’ям, (сек).  

7. На підставі проведених досліджень було встановлено, що зовнішній 

огляд усіх досліджуваних зразків дозволив зробити висновки про те, що їх 

маркування та упакування в повній мірі відповідає вимогам ДСТУ 3029-95. Усі 
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зразки є акуратно упакованими в картонні коробки. На кожному виробів різних 

виробників міститься  наклеєна етикетка, яка дає вичерпну інформацію про 

товар. Зразки №1,3,4 були вироблені в Китаї та імпортовані в Україну, зразок 

№2 був імпортований з Білорусії, зразок №5 був вироблений в Україні на 

підприємстві, виробничі потужності якого знаходяться в м. Івано-Франківськ. 

Механізм кріплень у всіх досліджуваних зразків ролетів був ланцюговим, а 

матеріал тканини  - поліестер.  

Дослідження фізико-механічних властивостей дозволили виявити, що 

рівень повітропроникності для усіх зразків ролетів тканевих коливався в межах 

412-425 дм3/(м2*с). Найбільше значення показника спостерігалося для зразка 

№4, найменше  - для зразка №5, який був вироблений в Україні. Що стосується 

інших фізико-механічних показників, то для усіх зразків їх значення було в 

межах норми та не відхилялось від граничного рівня, передбаченого ДСТУ 

3029-95.  

За результатами експертизи було оформлено висновок експерта  № 2/11-5 

від 09.11.2018. Результати проведених досліджень якісного складу наданих 

зразків тканевих ролетів не суперечать відомостям гр. 31 МД №UA 

102010/2018/075213 від 09.11.2018. 

8. При визначенні коду тканевих ролетів згідно з УКТЗЕД було 

встановлено, що основними класифікаційними ознаками для класифікації 

тканевих ролетів є призначення та вид матеріалу. Вони належать до Розділу XI 

«Текстильні матеріали та текстильні вироби» та групи 63 «Інші готові 

текстильні вироби». Група 63 поділяється на підгрупи I, II, III. Тканеві ролети 

входять до підгрупи I. Товарною позицією в якій класифікуються тканеві 

ролети є товарна позиція 6303 «Фiранки, гардини та внутрішні штори; 

ламбрекени або запони для лiжок». За результатами досліджень було 

встановлено, що тканеві ролети відповідають коду - 6303 92 90 00, що 

відповідає коду, який був зазначений в МД UA 102010/2018/075213. 

9. Згідно з проведеними розрахунками, було встановлено, що митна 

вартість тканевих ролетів склала 874 419,33 грн. Тканеві ролети звільняється 
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від сплати ввізного мита відповідно до Договору про зону вільної торгівлі з 

Республікою Білорусь від 18.10.2011. Нарахування ввізного мита здійснюється 

умовно, тобто за повною ставкою 2 EUR за 1 м2, але без перерахування до 

державного бюджету. Для дотримання умов такого нарахування визначено, що 

тканеві ролети білоруського виробництва. Розмір нарахованого ПДВ становить 

174883,87 грн. Загальна сума митних платежів склала 174883,87 грн. 

10. Аналіз митного оформлення показав, що митне оформлення тканевих 

ролетів за митною декларацією UA 102010/2018/075213 в режимі імпорту за 

принципом «єдиного вікна» передбачало використання мінімум митних 

процедур, що дозволило значно скоротити час митного оформлення.  

На підставі проведених досліджень можна надати наступні пропозиції:  

— використовувати в діяльності митних органів розроблені критерії 

під час митного оформлення тканевих ролетів; 

— посилити контроль за визначенням митної вартості та нарахування 

митних платежів при переміщенні тканевих ролетів з країн з якими підписаний 

договір про зону вільної торгівлі. 
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